

**PONEDELJEK, 2. 3. 2020**

### **OSAMLJENOST**

#### **Drugo predavanje iz cikla Svetla jesen življenja Milene Marković**

**PRIČETEK:** ob 18.30, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16.

*Drugo predavanje bo obravnavalo tematiko osamljenosti kot družbenega problema, razlik med samoto in osamljenostjo, kako osamljenost doživljajo ženske in kako moški, posledice osamljenosti in možnosti pomoči. Milena Marković, odvetnica, strokovnjakinja za področje zakonske in družinske terapije, se pri svojem delu srečuje s pravicami starejših. Cikel štirih predavanj bo osvetlil problematiko, s katero se pogosto soočajo starejši: osamljenost, žalovanje, selitev v domove starejših, odhod otrok od doma - in nakazal možnosti, kako lažje premostiti ta težavna obdobja. Predavateljica bo na razpolago tudi za pomoč pri reševanju pravnih vprašanj z vidika pravic starejših.*

**TOREK, 10. 3. 2020**

#### **Predavanje zgodovinarjev dr. Andreja Rahtena in Stanislava Kocutarja**

#### **PRAVNIK IN DIPLOMAT DR. IVAN ŽOLGAR – POZABLJENI ROJAK**

**PRIČETEK:** ob 18.00, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16.



*Predavanje bo izvedeno v sodelovanju z Zgodovinskim društvom dr. Jožeta Koropca Slovenska Bistrica.*

**PONEDELJEK, 16. 3. 2020**

#### **Predavanje Sanje Lončar KAKO DO VEČ ENERGIJE**

**PRIČETEK:** ob 18.30, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16.

*Potrebujete »rezervne baterije«? Jih je sploh mogoče dobiti? Kako iz začaranega kroga izčrpanosti in izgorelosti? Katere strategije nam lahko pomagajo, katere pa so nevarne in se jim je bolje izogniti? Na predavanju boste spoznali številne naravne rešitve za hitro polnjenje baterij.*

**PONEDELJEK, 30. 3. 2020**

#### **Literarni večer z DESO MUCK ob pričetku sedme sezone** **Vošnjakove bralne značke za odrasle**

**PRIČETEK:** ob 18.30, Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica, Trg svobode 16.

*Desa Muck je pisateljica, dramatičarka, gledališka in filmska igralka, televizijska voditeljica, scenaristka in publicistka. Piše za otroke, mladino in odrasle. Prejela je številna priznanja in nagrade. Igrala je v številnih filmih in gledaliških predstavah ter vodila televizijske oddaje in prireditve. Marca 2018 jo je revija ONA PLUS izbrala za slovensko žensko leta 2017 z nazivom ONA 365. V obrazložitvi izbora je komisija zapisala "... zaradi njene popolne iskrenosti, ko govori o najbolj pomembnih stvareh v življenju. Brez zadržkov. Ne očita, ampak pripoveduje. Ker verjame v ljudi. V moč povezovanja. Brezkompromisna danost, s katero se približa vsem nam, tudi nebralcem." Desa Muck prepriča z vsebino, iskrenostjo.*

#### **PRAVLJIČNE URICE ZA OTROKE**

*Dragi otroci, vabimo vas na pravljичno urico, kjer boste spoznali kosa, ki se je znašel v nenavadni zagati. Mu jo bo uspelo rešiti?*



*Pravljici lahko prisluhnete:*

- v soboto, 7. marca, ob 9. uri v Knjižnici Kebelej,
- v ponedeljek, 9. marca, ob 15. uri v Knjižnici Makole,
- v ponedeljek, 9. marca, ob 17. uri v Knjižnici Poljčane,
- v sredo, 11. marca, ob 17. uri v Knjižnici Tinje in
- v četrtek, 12. marca, ob 16.30 v Pionirski knjižnici Slovenska Bistrica.



*Vošnjakova bralna značka za odrasle poteka od marca do novembra. Prebrati je potrebno vsaj pet (5) del z izbrano tematiko – "Za crknit' od smeha". Bralec na priložen list zapiše avtorje in naslove prebranih del ter nekaj svojih misli o prebranem. Izpolnjeno zgibanko odda knjižničarki najkasneje do konca meseca oktobra 2020. V mesecu decembru 2020 bo knjižnica organizirala prireditev ob zaključku bralne značke. Članstvo v knjižnici ni pogoj za sodelovanje. Zgibanke bodo na voljo v matični knjižnici, v vseh krajevnih knjižnicah in na spletni strani knjižnice [www.kjv.si](http://www.kjv.si).*